# Controllai risultati delle divisioni

Nome:
Controlla ogni risposta. Determina selarisposta é'corretta’ 0'no'. Risposte
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 30 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2
Si larespuesta esla mismaque + 7 + S
&el dividendo, es correcta 263 179 |3
1) 441:5=88 2) 324:.9=4612 4
5.
6.
3) 833:6=138r5 4) 455:3=151 !
8.
9.
10.
5 469:2=234r1 6) 732:5=1461r2
7) 195:9=21r6 8) 431:9=471r8
9 611:2=305r1 10) 655:4=327r1
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Controllai risultati delle divisioni Nome: Soluzioni
Controlla ogni risposta. Determina selarisposta é'corretta’ 0'no'. Risposte
ﬁos problemas de division se 263+ 8=32r7 182 +6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 30 29 1. no
el cociente por € divisor y 3 < 6
luego sumando €l resto. 256 174 , no
Si larespuesta es la misma que I 2
\_ ¢ dividendo, es correcta. 263 179 J|s _corr etta
1) 441:5=88 88 2) 324:9=4612 46 4 no
x 5 x 9 5, corretta
440 414
+ 0 + 2 6. corretta
440 416
7. corretta
3 833:6=138r5 138 4) 455:3=151 151
X 6 x 3 8, correfta
828 453
+ 5 + 0 0, corretta
833 453 o no
5 469:2=234r1 234 6) 7325=14612 146
x 2 x 5
468 730
+ 1 + 2
469 732
7) 1959=21r6 21 8 431:9=47r8 47
x 9 x 9
189 423
+ 6 + 8
195 431
9 611:2=305r1 305 10) 655:4=327r1 327
X 2 X 4
610 1308
+ 1 + 1
611 1309
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